
                    
               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
                     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   

    ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης  Υ.Πε  ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ  
                 ΕΙΔΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ  
                   ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

                            « ΜΕΤΑΞΑ»                       

 

Πληροφορίες:  

Ταχυδρομική Δ/νση:              Μπόταση 51- Πειραιά - 18537 

Τηλέφωνο:                             2132079410 

Τηλεομοιότυπο:                     2104539560 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο:   secretary@metaxa-hospital.gr 

 

Δελτίο Τύπου 

«το να προλαβαίνεις την ασθένεια είναι προτιμότερο από το να τη θεραπεύεις» 

Με μεγάλη επιτυχία και προσέλευση των πολιτών πραγματοποιήθηκε η εξόρμηση 

του Ειδικού Αντικαρκινικού Νοσοκομείου Πειραιά – Μεταξά σε συνεργασία με τον 

Όμιλο ΑγκαλιάΖΩ στο πλαίσιο ενημερωτικής καμπάνιας για τους καρκίνους του 

δέρματος, το μελάνωμα και τον καρκίνο του μαστού, στο Μύτικα του Δήμου 

Ξηρομέρου Αιτωλοακαρνανίας και στον Κάλαμο του Δήμου Λευκάδας. 

Στη δράση συμμετείχαν οι γιατροί του ΕΑΝΠ Μεταξά, κ. Νικόλαος Καρβούνης 

Παθολόγος - Ογκολόγος, τ. Διευθυντής, κα Πάτυ Αναγνωστοπούλου, Πλαστικός 

Χειρουργός, Διευθύντρια Μονάδας ΠΕΧ, η κα Ελευθερία Ιγνατιάδου Χειρουργός - 

Επιμελήτρια Α' Μονάδας Μαστού και τέσσερις εθελόντριες του Όμίλου ΑγκαλιάΖΩ. 

Ειδικότερα, οι εθελοντές Γιατροί του Νοσοκομείου μας, ενημέρωσαν και εξέτασαν 

τους πολίτες, το Σάββατο 17 Ιουνίου 2017, σε χώρο του Πνευματικού και 

Πολιτιστικού Κέντρου του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, τη δε Κυριακή 18 Ιουνίου 

2017 σε χώρο του Μορφωτικού Κέντρου του Καλάμου, στο παλιό σχολείο, 

συνεχίσθηκε η δράση ενημέρωσης και εξέτασης. 

Την εξόρμηση συντόνισε ο Αναπληρωτής Διοικητής του Ειδικού Αντικαρκινικού 

Νοσοκομείου Πειραιά – Μεταξά κ. Γεράσιμος Παν. Γιαννιώτης. Επειδή το να 

προλαβαίνεις την ασθένεια είναι προτιμότερο από το να τη θεραπεύεις το Ειδικό 

Αντικαρκινικό Νοσοκομείου Πειραιά – Μεταξά δεσμεύεται ότι θα συνεχίσει αυτές τις 

δράσεις. 

Ευχαριστούμε θερμά τους Ιατρούς του Νοσοκομείου μας για τη στήριξή τους και την 

πολύτιμη συνεισφορά τους, ευχαριστούμε, επίσης θερμά: την κα Ιωάννα Βέρρη, 

Πρόεδρο Κοινότητας Μύτικα, τον κ. Ιωάννη Κανδηλιώτη, Πρόεδρο Κοινότητας 

Καλάμου και τον κ. Οδυσσέα Γιαννιώτη, Αντιδήμαρχο Καλάμου για την εξαιρετική 

συμμετοχή τους και τη συνεισφορά τους στη δράση. 

 

 

--------------------------------- 

mailto:secretary@metaxa-hospital.gr

